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Előfizetési árak :
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X ni agyar igazság ás békerevizió 

nagy bírálja: (linó Gucchelli olasz 
im |)ii plicisla. Szagai le n előadási 
lariolí A rcvició útija címmel.

r.ucclu'lti először Mussolini euró­
pai politikai felfogásál ismer le via. 
Mussolini az egyetlen, aki felül tud 
emelkedni a kicsinyes szemponto­
kon •. \ alólam szolgálni tudja és 
ak. rja is az igazi békéi. Tőle in­
dul i ki a Népszövetség megrefor­
mál évinak követelése is. meri a 
Népszövetség tevékenysége eddig 
mindig a kicsinyesség és pártosko- 
d:is posványába fulladt. Mussolini 
ki ■ ve!cli a békeszerződések külön­
választ ás ál. Erre Franciaország rá 
fog eszmélni, amikor rájön arra. 
hogy a kisálltául milyen végzetes 
politikába sodorja. Az! a lealacso. 
nyío) játékok am elv el a ki sántául 
Franciaországgal folytat, minden

Ä revízió ulja“
met torokba. Semmleseire sem rém­
látomás ez, mert az utóbbi időben 
a német befolyás a Du name den cé­
hen olvan mérveket ölt. hogy -an-

ciaország egy szép napon arra éb­
red, hogy Európa központja né­
met kézben lesz. Miért nem akarja 
bál Franciaország megérteni végre 
azt a bölcs tanácsol, hogy a béké­
ké.szerződ esek terem telte helyzetei

Külföldi delegációk Budapesten
Budapest, május 8. 

Az osztrák delegáció a napokban 
Budapestre érkezik és folytatja 
megbeszéléseit, amelyeket Stockin- 
ger kereskedelmi miniszter kezdeti

a magyar kormánnyal. Ma Buda­
pestre érkezeit a cseh kereskedelmi 
delegáció is. amely a kompenzá­
ciós megegyezésen kívül új fürdő­
egyezményt akar kötni.

Működnek a pengőremboiók
Budapest, május 8. : sitz Samu tőzsdéseket. Megbízott iu-

A valuta-ügyészség pengő
l ás miatt 
Bábel Ignác.

letartóztatta Klein Jó 
Er liszt Vilmos és -ip­

át. E i sen berg 
német hatóságok 
is fogták.

Berlinben 
érték tetten és

a

******
és megunta.komoly francia elítéli

Olaszország, helyesebben Musso­
lini politikai irányt szolgál: Auszt­
ria függetlensége é*s a trianoni béke 
revíziója. Ezt Aloisi a Népszövet­
ségben egészen nyíltan be is je­
lentette. Olaszországban nincsen re­
víziós parlamenti csoport, meri 
Mussolini revizionista és vele együtt 
megy az egész parlament. Mussolini 
és az olasz kormány addig lesz re­
vizionista. amíg nem győz. Olasz­
ország nem háborúi akar, hanem 
revíziói, azért, hogy ne legyen há­
ború.

Az olasz kormány nem riad visz- 
sza azoktól, akik. azt hangsúlyoz­
zák. hogy a revízió és a háború 

! n Imii és még kevésbbé riad 
x issza azoktól, akik váltig hangoz- 
oilják. hogy ők mindig elég erősek
I szilek a békeszerződések által je­

li leg biztosított habár ok örök m eg­
ri ás ára. Ezeknek Olaszország rö­

vid négy szóban válaszol: Nem ká­
noni, hanem revízió!

De hogy már ez az olasz nézel 
O'isankinl Franciaországban is Lért 
Imdíl, ezt fényesen bizonyítja Geor­
ge Roux-nak az a nézete, amely 

Franciaország. Olaszország és Ma­
gyarország címmel jeleni meg a 

Nova Italian -ban, Párizsban. E sze- 
inl a jelenlegi politikának egy 

’ jobbal való kicserélése, mely idáig 
a Dunamedencébcn csak a gyülö- 
■( lel és széthúzást eredményezik 

■ ' csak Németország malmára haj- 
b Ha a vizet, már kikerülhetetlen. 
A német étvágy a békeszerződések 
•kozta egyenetlenség és xiszály kö- 
etkeztében a Dimamedencében 

<‘sak legyöngüli államokra talál. 
Maikor tudatlanságból a nagyáll­
atul Európa szívét darabokra tép tie, 
tulajdonképpen nem lelt egyebet, 
mint elősegítette azt, hogy ezek
II darabok minél izlelcsebb íala- 
!akként csúszhassanak az öblös né-

a
Paris, május 8.

Jugoszláv poiilikai körökben bi­
zalmatlansággal fogadják azt a ter­
vei, amely szerint a kisanlant kül­
ügyminiszterek a római értekezlet

előtt külön-külön ellátogatnak Ró­
mába. Azt hiszik, hogy a velen­
cei hivatalos közlemény a magyar 
részről felmerült ellentétek 
sem hárította el.

egyikét

Csabaiak sikere
a budapesti nemzetközi vásáron

Dr Búd lÉnes propagálja a csabai iparosuk remek Násziíményslt
A mostani 

(len eddigit 
anyagának

hogy

vásár aranyaiban mill­
iói ül múl, a kiállítás 

azdagsága és szépsége 
pedig óriási haladást mulat. A nagy 
arányoknak megfelelő az óriási lá­
togatottság. Rengeteg külföldi és vi­
déki lepi el a vásár hatalmas terü­
letét. Különösen az elmúlt vasárnap 
volt óriási tömeg 70,000 ember 
rengeteg vásárlás és fogyasztás az 
élelmiszerekben. Ezt a vasárnapot 
minden kiállító egybehangzóan di­
cséri.

Derék csabai iparosainkat ked­
den a dléli órákban meglátogatta eb*.
Búd János köp viselőnk. Mikor be­
lépett a főkapun, a vásár rendező­
ségével egyenesen Martincsek Má- 

szűcsmesterhez vezettette ma- 
hosszú ideig gyönyörködve 

szemlélte a remek és Ízléses bőr­
ruha árukat, melyek festői csopor­
tosítása állandóan az érdeklődés 
homlokterében áll. Kifejezést adott 
annak az óhajának, hogy ez a fej­
lődésben levő vállalat, minél szélé- 
sebb körben ismertté váljék. Mi úgy 
tudjuk, hogy Martincsekék azzal 
a gondolattal foglalkoznak, hogy 
Budapesten nyitnak elárusító üz­
letet.

Dr. Búd képviselő megkérte ifj.
Martincseket, hogy kalauzolja el a pagandát csinál a kiváló csabai 
lobbi csabai kiállítókhoz és vele meg- iparosok feltűnéstkeltő jó áruinak.

iyás
gát,

látogat la Malid ay és Vaut ara szű­
csökéi, akik színién remek áruk­
kal szerepelnek, Babinszky János 
aranykoszorús esztergályos mestert, 
akinek nagyon gazdag és szép apró 
áruiban sokáig gyönyörködött, majd 
Luptovics Jenő és Laczó Mihály 
sátraihoz ment, akik nagy sikerrel 
árusítják a csabai kolbászt. A sát­
rak előtt állandóan nagy tömeg 
van, és fogyasztják a csabai páros 
kolbászt olyan tömegben, hogy Lnp- 
lovics egy nap 700 szálai adott el.

Nagyon itt volt az ideje, 
megjelenjen a csabai kolbász a vá­
sáron és felvegye az erősen konku­
ráló gyulai kolbásszal a versenyt. 
Teljes sikert ért el a csabai kolbász. 
25 kilós tételekben is vásárolják, di­
csérik, fogyasztják a vásári at oga- 
lók.

Megnézte dr. Búd János Fehér 
Kár oly né, Sztaricskai, Rákóczi Nel­
ly és Gálik János kiállítását is. 
Ezek a kiváló csabai iparművésze­
ink a régiekhez hasonló pazar szép­
ségéi áruikkal igen szép forgalmai 
érnek el. Minden csabai kiállítóval 
kedvesen és közvetlenül elbeszél- 
getelt dr. Búd János képviselőnk s 
megígérte, hogy ismerősei, barátai 
és képviselőtársai közt élénk pro

radikálisan kell megváltoztatni és 
pedig idejében. Ahelyett, hogy más 
népekre támaszkodik, miért nem 
fordítja figyelmét a férfias és erős 
Magyarországra, amely a pa’nger- 
manizmusnak egyedül lehetséges 
gátló bástyája?

A revíziós politika nemcsak, lmgy 
nem békeellenes, hanem ellenkező­
leg. a békének egyedüli lehetséges 
alapja. Sem gazdaságilag, sem er­
kölcsileg Franciaország nem ha­
ladhat tovább azon az úton, amely 
nemcsak a méltányosságot, de sa­
ját érdekeit is mélyen sérti.

Ezzé! szemben nyíltan kellene 
előljárnia egy franci a barát Magyar- 
országnak a teljes felszabadításá­
ban. Én mint francia — mondja 
Georges Roux — elismerem, hogy 
Mussolini az ő revíziós politiká­
jával nemcsak, hogy az igazság és 
józanság útján jár, hanem egyúttal 
rámutat a pangerman izmus hal al­
mas veszélyére és kiemeli, hogy 
meg van róla győződve, hogy Fran­
ciaország csak akkor jár ei helye­
sen, ha Mussolinit rebben támo­
gatja.

ilyen előkelő francia politikus 
szájából elhangzott szavaknak meg­
becsüli! elcllen értékük van és nagy 
hatással lehelnek a jövőre.

Ezután Gucchelli rövid párhuza­
mot vont Hasse Ernőnek, a Pan­
german Liga hangadójának Né­
met politika» című könyvével. Eb­
ben a szerző Európa összes né­
peit két részre osztja. Az egyikbe 
sorozza azokat a népeket, akiknek 
létjogosultságuk van és pedig azért, 
meri elég erősek ahhoz, hogy él­
hessenek. Ezek alatt érti a franciá­
kat, olaszokat, oroszokat, dél szlá­
vok a L és a románokat. A másikba 
sorozza azokat a népeket, melyeket 
majd Nagynémelország meg fog 
emészteni és pedig azért, meri gyen­
gék. Érti alatta a lengyeleket, cse­
heket, magyarokat, ruthéneket. slb. 
Az ezek lakta területeket úgy te­
kinti. mint a jövőben kifejlődő pan- 
germanizmus koloniális területeit, 
melyeket az o céljukra fog átre­
formálni.

Ez volna az Eine Weltmacht» 
már nem is titkos, hanem nyílt 
programja.

Gucchelli ezzel a felhívással fe­
jezi e be előadását:

Magyar Barátaim! Ennek a kis 
politikai előadásomnak, melyben 
igyekeztem kiemelni azokat a prob­
lémákat, melyek a ti érdeklődése­
tekéi bizonyára kiérdemelték, zá­
rószóként mégegyszer és ezerszer 
hangsúlyozva ismétlem, hogy Be. 
ni to Mussolini megjósolta és meg­
van róla győződve, hogy országi ok 
méltányos és igazságos halárai visz- 
sza fognak Lérni. Lassan, de biz­
tosan forog a történelem kereke. 
A ciklusok érnek és befejeződnek. 
Legközelebb a magyar ciklusnak
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emelkedő vonala log lerajzolódni. 
Csak egyre van szükség: törhetet­
len bizalomra saját magatokban; 
megingathatatlan Iliire azokban, 
akik vezetnek; de különösen bizza- 
zatok abban, aki az egész világ el­
lenére segít, aki a rideg izoláltságo­
tokból és a megaláztatásból ki- i 
emelt és aki a jövőben is mindig, 
e°ész. a végső győzelem kiví\ ásáig 
minden erejével segíteni fog és ez : 
— Olaszország! j

HUP! JEGVZEIEK |
Május

volna ta'án a n&pEr szerint, de a f 
valóságban semmi sem mu at erre. i 
Mintha eltévedt vo na az időjárás, 
úgy támadnak reánk a fagyok a 
hideg szelek és hideg esők. Rég 
ó;a élünk már nyomorúságosán, 
szűkösen és megszoktuk, bog 7 

fokozatosan vissz ^fejleszt ve igé­
nyeinket, lemondjunk mindenről, 
ami iga i örömet adott Minden j 
mozdulat unt és minden lépésünk \ 
halk, szerény alkalmazkodás, mert \ 
be k. 11 érnünk mindenből a h*j I 
daninak silány pótlékával. s

Úgy éreztük már, hogy semmi- | 
sem „igazi“ életünkben, csak ^ a ' 
napsütés, az égi meleg és az égi ; 
ragyogás ; 3 májusi csők áldása, 1 
a májusi illat arja és * májusi szel- | 
lök símogdtása. j

Most ennyivel b szegényebbek \ 
vagyunk.

Á május sem igazi már.
* I

Van-e í
minden ült rossz világ, vagy csak 
miiiái unk V Kérdi az ániiiló sze- i 
génv>ég. hallva az angol királyi 
jubilvuin ünnepélyének 111 esébeillő 
káprázaláról. A mi népünk fel sem 
tudja fogni egy ilyen pazar ünnep­
ségnek a jelentőségét és meg sem 
tudja érteni a tartalmát. Persze, 
bármilyen messzehaló is az angol 
világbirodalom hatalma és fénye, 
az egész világra nem terjednek ki 
bcls (' 1 é le í m egnvilvánulásainak ér- 
zelemliuliámai, ha még olyan áhi- 
tatosak és ha még olyan ünnepé­
lyesek is!

Merő. sőt maró józansággal szem­
léljük az angol világbirodalom nagy 
pompáját és megállapítjuk, hogy 
ott sem mind arany, ami fénylik!

Jubilál az uralkodó család, múlt 
évtizedek dicsőségeit ünnepli, de a 
leli elelj en csecsemő-holnap kenye­
réért küzd a világválsággal vias­
kodva az angol nép is a ködös dok­
kok és füstokádó gyárkémények ár­
nyékában.

A fejedelmi diadémok ragyogása 
csak múló káprázatba meríthette az 
utcák bámészkodóit, akiknek a múlt 
évtizedek minden fényes dicsősége 
ulán is a ma zaklatott, hajszás, ösz- 
szekuszált világában kell keserves 
erőfeszítéssel küzdeniük a holnapi 
megélhetésért. M.

A békéscsabai meteorológiai 
megfigyelő állomás jelentése 

1935 május 8*án délben
Hőminimum -j- 8 0 C° 
Hőmaxímum -j- 19'8 C°
A föld fels. inén + 70 
Légnyomás 760*8 mm. 
Csapadék 20 mm

A budapesti meteorológiai intése! 
jelentése:

Várható időjárás a következő 24 
órára ; Északnyugati, északi szél, 
sok helyen eső, zivatar, a hőmér­
séklet süllyed.

Filléres gyors Bfidupestré

A Budapesti Nemzetközi X ás ár 
alkalmából f. hó 12-én, vasárnap 
az ország minden nagyobb városá­
ból vásárvonat (filléres gyors) in­
dul Budapestre. A Gyula—Békéscsa­
báról induló vásár vonat részvételi 
jegye oda-vissza, a vásárra szóló 
belépőjeggyel együtt Gyuláról ti P, 
Békéscsabáról és a közbeeső állo­
másokról P O.70.

A filléres gyors menetrendje: 
Gyuláról indul b.12
Békéscsabáról 7.—
Bpest ny. p. u. érkezik 10.13
Budapest ny. p. 11. indul

/éjfél ulán) 1
Békéscsabára érkezik 4.13
Gyulára érkezik 5.11
jegyek a Menet jegyirodában kap­

hatók.

Békéscsabai akrobaták a Szik-téren
Gyerekkorunkban, ami tor mi 1 di e. Labd ákkal, karikákkal es bu- 

naphosszat a futball labdát kerget- jogányokksl. Batyia J mos
lük, sokunknak kedves pajtása, 
Zsilák Janos és Z-ílik György 
bukfenceztek, cigány keret eí hány­
tak és két há-om tenísziabdával 
zsonglőrködtek. Akkor megmo 
solyogíuk őket és azt az áLmu cat,

hónnak öltözködve lábathnkodik 
mellette, azaz mégve, mert hama­
rosan kiderül, hogy ő is remek 
zsonglőr. Duóban játszanak- A 
közönség ámul és nevet is egy 
szerre. Nagyszerű ötlet ez a bo-SOIVOUÍUK Ütcei es dí,'. a4auuu»av, , •-e, ------

hogy valamikor hires akrobaták j hóc zsonglőr zsonglőr egyut.es. 
•eszaek. Ezer és ezer tényé/ verődne

Most í i vannak, megint itt van- tapsra, amikor a f atahbb Zsnak 
nak közö tünk, a Szik-téren fel- Hu a kötélpályán es az arra fel 
ál ütőit szabadszinpadon s mi ön áldott létra tetejen zsongloros
feledten tapsolunk nekik, I ködik. .

A színpad körül, amerre csak ; — Fudi! budi! — kiáltják szá-
aézünk, mindenütt emberek és em í zan és százan a líatalemoer tel e
berek. Gyerekek, ifjak, öregek ez 
rei bámulják száj látva az ország­
szerte, sőt egész Európában hi 
res Szivárvány-triót.

Három jóalaku, csupa izom fiú, 
köztük Zíilák János is, bámula­
tosabbnál bámulatosabb mutatvá

e produkció végén,
Valahogy egészen c :aládias han 

gúlát uralkodik. A tapsok és az 
éljenzések melegebbek és őszin­
tébb ék a szokottnál.

Nem is csoda, hiszen közülünk 
nőtt ki a két Zsilák fiú s ha be is

nyokat végeznek gyönyörű magva- i barangolták a fái világot a kenyer- 
ros ruhában. ; ért, mégis a mieinknek érezzük

Zúg a taps, hangzik az éljen, S őket. 
csak a perselyekbe hull gyéren, j Az előadás végen kérik a uo- 
n a gyón gyéren a pénz. 1 zönségst, nogy holnap is jöjjön el

Az egész Európái bejárt, sőt j és dobjon _ a perselybe, ha csak 
Amerikát is raegj rí akrobaták j két fillért is. ... , .
mosolyognak, megköszönik a tap- j Enoer-ek, csabaías, menjüuk ki 
sót és kérik a közönséget, hogy I a Szik-térre, nézzük meg a csabai 
adakozzon, mer? ők ebből elaek. j fiukat, dobjunk egy két fillért a 

A fiatalabb Zsiák fiú, akit va , perselyükbe, hogy ez az ö tarsu- 
iamikor Fudina. becéztünk, pro- I htuk, a Szivárvány tovább ra- 
öukálja. most magát. Zsonglőrkö gyogjon, tündököljön, éljen. bz.

ik a Ildid @5 ül laicii szuiyui 
mondta Ringhauer Károly m. hír. tanisüigyalö 

a Békésvármsgyei Általános Tansiúagyesűlei Siözgyüllsífl
A Békés vármegyei Általános Ta- zelle be, majd ennek elhangzása 

11 ílóegyesiilet f. hó 8-án, szerdán 1 után az egyesület kis áló, érdemek- 
dé lel ott 10 órakor tartotta évi ren- ben gazdag elnöke, Moldoványi tra­
des közgyűlését Békéscsabán, a vá- bor mondott elnöki megnyitó be- 
rosháza tanácstermében. ! szédet. Üdvözölte Ringbauer Ká-

A vármegye tanítóinak gyűlését a j rolyt, Békésvármegye uj lan fel- 
in agyar Hiszekegy elmondása ve. t ügyelőjét, Jung Miklóst, a távozó

*-?w>=seK_. t^iptr-vsssirmiassme

Szerdán fél 3 
órakor zóna
M»jsss 8-9, szerda fél 5, Sél 7, tél 9, csütörtök lél 7, léi 9

r5

Az öregedő muzsikus utolsó szerelme.
A bécsi Phüharaeome-Oi ehestev teljes zenekara

CSÍPI babái 2 Selvonásos 
burleszk.

tanfelügyelői, Rákos Istvánt, az or­
szágos tanítóegyesület elnökéi; 
Galla Endre és Rcrkényi Károly 
orsz. alclnökökct: dr. Medovarszky 
Mátyás főjegyzőt; Szentkor >sz,hy 
Tivadar ny. taneflügyelől. a közép­
iskolák képviselőit és az összes 
megjelentekéi. Ezl kövelőleg bodo- 
1 a Ital adózott II. Rákóczi Ferenc 
kegy ele les emlékének.

Az április hóban Budapesten 
megtart oil IX-ik Egyetemes Tanító- 
gyűléssé! foglalkozva, sajnálattal ál­
lapította meg. hogy ezen a súlyos 
helyzetben levő magyar lanitóság- 
ság csak általános nyilatkozatokat 
kapott a k 111 Lu s zm i ni sztori um ál­
lam üt kára lói. de konkrét ígéretet 
nem.

Tartalmas elnöki megnyílójának 
végén Mol do vány Gábor hangsú­
lyozta, bogx a magyar tanítóság 
nehéz helyzelében is rendületlen 
liitlcl dolgozik tovább, meri Vadja, 
hogy munkája nem a jelennek, ha­
nem a jövőnek szól.

Ringbauer Károly m. kir. lan­
felügyelő felszólalásában megkö­
szönte az üdvözlést s kői lói idé­
zetekkel színezel l. magassz ár nya­
láséi beszédében a magyar ián dó­
ság nagv. magasztos hivatásával 
foglalkozva kijeleli lelte, hogy a ma­
gyar land óság légióid) feladata 

őszinte, keresztényi összefogás­
sal együttműködni a haza és az 

Isten szolgálatára. 
Medovarszky Mátysá dr. főjegyző 

megköszönte az üdvözlési s úgy a 
város, mini a város nagyközönségé 
nek nevében köszöni öllé a közgyű­
lést.

Rákos István országos elnök a 
békés vármegyei tanítói kar kiváló­
ságát méltatva, majd MaróVhy be­
reue gvulai igazgató-tan dónak es 
Mészáros Gyula békéscsabai ny 
igazgató-tanilóiiak átadta az I-<it\ u- 
alap tiszteletbeli tagságáról szóló 
okmányt. A jelen nem voll Mészá­
ros Gyula nevébe is Maróihy be­
reue köszönte meg a kitüntetést 

Lehoizky Igor egyesületi íőjegyz > 
terjesztette elő ezután nagy gond 

'dal összeállítóil évi jelentéséi, me. 
ivet a közgyűlés tudomásul veti s 
neki jegyzőkönyvi elismerési szava­
zol! gondos munkájáért. Hibáin 
rozla a közgyűlés, hogy a Magyar 
Tanít ó egyes ü l e l e k 17 g ve lem es S z <">_ 
vétségé szövetség-tanácsába a j Um­
leg i hal tagon kívül Lehoizky lg »rí, 
Molnár Lászlót, a szarvasi járás­
kor elnökét és Baiky Vincéi, az 
orosházi járáskor jegyzőjét kiildi: 
az elnöki tanácsba Moldoványi tTi­
bori és Lehoizky Igort, míg az Eöl- 
vös-alap osztóbizoi Iságába a lem ál­
dott D ári da Károly helyeit ugyan­
csak Lehoizky Igort delegálja.

Gabacs Gábor budapesti lando 
Egyszerű kísérletek a népiskolá­

ban», Salamon Emilia Embeivbb 
emberi és magyarabb magyart c 
előadása, a zárszámadás és a folyó 
költségvetés elfogadása s az indít­
ványok elhangzása után. egy óra­
kor éri véget a közgyűlés.

Délelőtt nyolc órakor az Ált ami 
Tanítók és Óvónők Országos Egye­
sületének Békés vármegyei Koré tar­
tott ülést, ugyancsak Moldoványi 
11 ábor ein ökle l ével.

Egy órakor közös ebéd volt a 
Csaba »-szál tóban.

— Május 2ii-áii lesz a hősök em­
lékűim epe. A világháborúban el­
esett hősök törvénybe iktatott em­
lékünnepét Békéscsabán május litv­
án, vasárnap délelőtt 11 órakor tart­
ják meg a Hősök Temetőjében. Az 
ünnepély műsorát most állítják 
össze.

Békéscsaba 193ö május 9
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W* . 3-fifties <s*

INkiivö. Dmnsitz Gabriella és 
I r.:ii\ .1 i Béla ma déli 12 órakor 
tar! iák esküvőjükéi az ág. h cv 

templomban.
\ szőlőbirtokosok jelentsék be 

a felkart. A Tiszántúli Mezőgaz. 
< !;ix ip kamara felhívj a kerületé­
nek szőlőbirtokosait, hogy ameny- 

a napokban pusztított fagy 
szikfii\ben Kárt tett volna, úgy be- 
L i-h síiket a vonatkozó előírások 

’ óén okvetlenül legyek me». 
\ rendelkezések azt mondják, hogy 

káresett öl számított 8 nap alatt 
keli ; kárt bejelenteni.

Hétvégi szünet a vasútnál
és a postánál. Bornemissza Géza 
kereskedelemügyi miniszter rends- 
-etet adott ki arról, hogy mínisz- 
téri mában és az annak hatásköre 
alá tartó ó üzemeknél, mint pél­
dám a vasútnál, postánál május 

1 tői, szombattól kezdve életbe 
lép a hétvégi szünet, tehát szom­
baton déli 12 órától hétfő reggelig 
hi - szünetet tartanak és csak 
úgynevezett inspekciós szolgálat­
ról g ^rdoskodnak.

\iiló- és molorkerékpárveze- 
loi 'izmijára garanciával kiképzi a 
gépi. riniivezető-képző tanfolyam 

riskohi) Eöívös-u. 7. Gimná­
zium mellett.

Az Ipái testület május havi 
ü! se N mretközi

ur a \"nló tekinteltei egy héttel 
később, május 16 ón lesz,

hí vseit .mindkét karját eltörte.
gási István 17 éves napszámos,

>i lakos oly szerencsétlenül 
hogy mindkét karját el- 

\ i késcsabai közkórházban 
k ápolás alá.
Xkár mosószappan, akár 

4 v ó gy szappan, akár p ip ere. 
szappan, legnagyobb választékban 

legolcsóbb árban Maczák Ádám 
ár Ibériájában.

Munka közben halt meg.
dkus hirt ier.sággel halt meg 

* -de:- délután muoka közben 
Sa;ber Pál 45 éves napszámos, 
dí késcsabai, Zrínyi-utcai lakos. 
ca: n vályogot vetett a Szilágyi 
De- ő u-ca 7 számú ház udvarán, 
an: o»- munkaközben a szivéhez 
kap sszeesett és mielőtt a se- 
' megérkezett volna, kiszen- 
vea Az esetei jeleuíetiék a 

’’s-'gnek, ahonnan rendőri 
P G' -;ag szállt ki a helyszínre és 

' a a vizsgálatot A vizsgá 
- ■ ' hüdést állapított meg a 

ul. Sajbzn Pál holtestét a 
• --ház halottas hazába szállí­

tották.
i - anuszf ertőzés. Súlyos ál- 
• n zálülőtték a békéscsabai 
.há oa Veszprémi János 11 

-'f -nei eeyi gyermeket Csanád*
A kórházban tetanusz-

---------------  KÖRÖSVIDÉK
JA s,'r,I,íllii, ifjúságnak adjunk 
, . .'c.nl ,cSalahh egyszer reggel
lerm^T %y"Cgy kis Pohárnyi 
ermészeles »Ferenc József, kese-

rurizet, meri gyomor-, bél- és vér-
*10 halasinak, fiúknál és leá-

mé fgyar4nt> ‘8™ fontos ered- 
menyeket köszönhetünk. A gyer­
mekklinikákon a Ferenc József vi- 
ze} ?. kisdedek makacs székszorulá- 
sanai es nagyobb gyermekek gyo- 
morbelhurutjánál már régóta 'ki­
tűnő sikerrel alkalmazzák.

j IBkar Ön szép lenni
Használjon

MflKLURfl
eremet és szappant
s arca fiatalosan üde s bársonyosan 

sima lesz !
Szeplő, niájíoi! és miíesser elleni
Kapható : Gyógyszertárakban, drogériák- I 

ban, iliatszertárakban. '•
Csak eredeti csomagolásban valódi I J

—,——— — —gy

Már csak május U-% tart a

Budapesti jjemzejkgzl gtejr
Siessen vásárigazolványát megváltani, mert a vásár

50 szMStoí itói Mraénye
csak májas 13-ának 12 órájáig jogosít az olcsó «elutazásra.

Vásárigazolvány vállható a vásár tb. képviseletei- 
ne! es a ©esetjegyirodábas.

■ ff aNemifhefeMiRüzsíícaszé nélkül
annak a SO.as évekhz a címe 

úri magyar megjelenítőeletet
11 agy hatású, remek színdarabnak, 
amit a Református Leánykor mű­
kedvelő gárdája hoz színre mű­
kedvelői előadásban. A szegénysé­
géi ve zés jótékony munkájának szol­
gálatában áll a leánykor, mikor 
azért fárad és dolgozik, hogy a be­
vételt erre a célra fordítsa'. Maga 
a darab egy szép. letűnt holdon vi-

menetrend
A vonatok érkezése és indulása Békéscsaba

állomáscm
(Érvényes 1935. évi május hó 15 tői.)

Érk. : A vonat
Honnan ?

Ind. A vonat
óra P. 1 neme száma; óra p. neme száma

Hová ?

13 orient expr.
18 személy 
i5 motor

q 58 orient exp.*1
19 személy 
27 motor

motor 
motor 
gyors 
motor 

12 04 vegyes 
12 09 személy 
12 36 gyors 
12 41 motor
15 49 motor
16 06 motor
16 16 gyors
17 57 személy
17 58 vegyes
18 49 személy 
20 27 személy 
20 37 gyors
20 40 vegyes
21 24 motor
22 Xijsz.-sz. teher 1681 Gyuia
23 381 motor 638 Békés

L610 Bpest nyugati p. u.
620 Budapest keleti p. u. 

1639; Kötegyán
L609 Arad, Lőkös’náza 
162!' Szeged
1637 G/oma, Kötegyán át 
622 Szarvas,
637 Lőkösháza 
607 Arad, Lőkösháza 

1622 S7eged 
61! Lőkösháza 
612 Budapest keleti p. u. 
602 Budapest keleti p. u 

1635 Vésztő, Kötegyán át 
1624 Hódmezóvásárhely 
1633 Gyom a. Kötegy. át 
601 Arad, Lőkösháza
621 Gyula 

1614 Szeged
614 Budapest keleti p. u. 

1618 Szeged 
605 Budapest keleti p. u. 
619 Lőkösháza 

1631 Gyoma, Kötegyán át

4 2
4Í5k
ß!04
7 50
8 11 
8 14

10 55
12 45!
13 26 
13 29 
13 3: 
13 34 
16 22 
16 271 
18 05 
18:12 
20 45 
20 47 
20 55 
23 05

orient exprd 
motor 
motor 

személy 
vegyes 

személy 
orientexpr.** 

motor 
motor 
gyors 

személy 
gyors 

személv 
motar 

vegyes 
vegyes 
gyors 
motor 
motor 
motor 
motor 
gyors 
vegyes 
személy

L610 Lőkösháza, Arad 
639 Békés 

1630 Gyoma,Dávavány, át 
1617 Szeged
620 Lőkösháza 
617 Budapest keleti p. u.

L609 Bpest nyugati p, u. 
1632 Gyoma Dívaváoy. át 

j 1647 Szeged Rókus 
1 607 Budapest keleti p. u. 
16321) Gyula 
602 Lőkösháza, Arad 
61 í Budapest keleti p. u. 

1634 Gyoma Dávavány. át 
1643 Szeged 
612 Lőkösháza 
601 Budapest keleti p. u. 

1611 Szeged
1638 Gyoma Dávavány. át
621 Szarvas 

1628 Kötegyán
606 Lőkösháza, Arad 

1621 Orosháza 
619 Budapest keleti p. u.

lág sokszor visszaülni odolt képét 
varázsolja vissza a mába, minden 
alakja rokonszenves, hozzánk kö­
zelálló. Az előadók nagy szorga­
lommal készülnek rá. hogy tökéle- 
les legyen az előadás. Nagy érdek­
lődi s is kíséri városszerte s minden 
jel azt mutatja, hogy meg is lesz 
a fényes erkölcsi és an vagi ered­
mény. n

Olaszország mszgösil 
az ahesszfn helyzet miatt

Róma, május 8. A keddi napon 
hivatalos közlemény jelent meg 
amely szerint — tekintettel az 
a bessz! n kormány által legutóbb 
élet belépi eleit mozgósítási intézke­
désekre — Mussolini elrendelte a 
saba idai hadosztály és kél teke Le­
diges hadosztály mozgósítását. 
Ezenkívül a miniszter újból be­
rendelte a legutóbb elbocsátott Ki­
ás korosztályt. Ilyenformán jelen­
leg az 1911, 1913 és 1914. évi kor­
osztályok vannak fegyverben.

fagyott

* Közlekedik hétfőn, csütörtökön és szombaton,
*'e Közlekedik kedden, csütörtökön és szombaton.

Az állomásfőnökség.

MÉHÉSZÉT
Rovatvezető: FJarHa Karói?

Cukorm elrendelés
Az utóbbi napokban az akác cl- 

Akácvirágzásra nem lehet 
számítani. Ezért újból rendelünk 
etelőcukrot. F. hó 9-1 ől, csüförlkö- 
től kezdve, délelőtt 11-től 12 óráig 
jelenthetik he szükségletű kel ..csa­
ládonként legfeljebb 5 kilói) a mé­
hészek. A rendelés utolsó napja f 
hó 12, vasárnap vd. u l óráig . A 
cukor ára kilónként 64 fillér, előre 
fizetve. Gsak tagok igényelhetnek 
kedvezményes etetőcukrot. A me­
ll eket eíclőcukorrai kell ellátni.

Rádió
A rádió csütörtöki műsora:

6.45: Torna. 7.00:
10.20: inéi. 10.15: A 

I gyakorlati módja. 11.15:

Hanglemezek.

Alapítottak meg, amely-
C8í Ge'kezésére nézve a kb-
1 - nem tudott felvilágosítást
adni.

~ Elkapta a szecskavágő a
482V Piavecz János 14 éves ka 

mezőberényi lakos, a 
f^8Cskavágógép körül fogialatos- 
íTr-T miközben a gép elkapta 
riííe-e két ujját. Sérülés'vei a
b, éscsabai közkórbázb-n ápol.ak.
s ~T kzen a héten a Réthy, Siidy 

• srii gvógvszertárak tartanak
!l szolgálatot.

ül mm\ Eisíi 8s»teägi Vasul 
nyárs menetrendje

Május 15-án lép életbe a menetrend­
változás

(Tessék kivágni és megőrizni !)
A vonatok indulnak május hő !5-íö! 

•'Békéscsaba kv. állomásról:
reggel 3 óra 10 perc
déli 12 „ 00 „
reggel 3 „ 10 „

7 „ 45 „
12 , 00 „
13 ti 45
18

A vonatok érkezése május hó 15 tői 
Békéscsaba kv. állomásra ;

7 óra 15 
, 50
. 15

Vésztőről

Békésről

perc

Vésztőre
11

Békésre

***ssmm

H lf
„ déli
„ d, u.
„ este 18 „ 15

Tótkomlósra reggel 4 „ 20
„ d. u. 16 „ 15

Mezőko vács-
hszára reggel 4 „ 20

Mezőkovács-
házára d. u. 16 „ 15

Oiói>üázura regkel 4 ,, 20
Orosházára d. u. 16 „ 15
Csanádapácára d.e. 11 „ 45 „
(minden szerdán és szombaton.)

15

reggel 
este 21 
reggel 7 

„ d u 12
„ d. u. 15
„ este 19
,, este 21

Tótkomlósról reggel 7 
„ este 20

Mezők ovács- 
házáról reggel 7 

Mezők ovács-
házárói este 20 „ 13

Orosházáról reggel 7 „ 15 „
„ este 20 „ 13 „

Csanádapácáróí dlu.14 „ 28 
(minden szerdán és szombaton.) 

Békéscsaba 1935. május hó.
AEGV. Igazgatóság.

Fl-zesseo elő
i< őrős vi úé fc## - re

a a . V. 
gyümölcs­

ei »0

uraevezes 
Rádióüze­

netek a Nemzetközi Vásár stúdiójá­
ból. 12.05: Szcrvánszkv-szalonzenc- 
kar. 1.15: Rádióüzenetek 
stúdiójából. 5: V törp 
iák kezelése. Horn János előadása. 
535: aradi Farkas Sándor és ci­
gányzenekara. 6.25: Angol nyelvok­
tatás. 6.no: Paul Lorenzi olasz da­
lokat énekei. 7.10: A szabadtéri nép­
rajzi múzeumok. X iski Károly dr. 
előadása. 8.10: A Budapesti Hang­
verseny Zenekar műsorának kő zve- 

j títése a Városi Színházból. 10.40:
• Közvetítés a Nemzetközi Vásár te- 
I rátétéről, a magyar ökölvivóbaj- 
I nők Ságokról. 11.10: 1 ícinemaiin Ede 
I jazz-zenckarának műsora. 11.25:
I Gino Cuclié Ili olasznyel vű előadása. 

— Budapest II.: 1: Győző Amália 
és Jákó Béla énekel. 5.05: Hangle­
mezek. 6.30: Farkas Sándor és ci­
gányzenekara. 7: Fábián László elő­
adása. 7.35
Bu day— Sebő-irió. 8.55 
szalonötős.

I Ielényi-H eidelherg — 
Bach mami

I JROK kemény fa és festetthálók 
lcgjutányosabbaa Zsíros bútorüzletében KAPHATÓK 

Baross-utca 5 és 
Hajnal-u. 5 alatt

r*:

E

1

--a»
á
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a külföldiek áramlása.

Békéscsaba, 1935. május 9.

gi

i

a Békéscsabai Sertéshizlaló Rész. 
vény társaság 1935. május 18-án dél­
után 4 órakor Békéscsabán, Il.Szt.
1stván-tér 5. szám alatt tartandó

XXI!!. M
rendes MzKllMrt, |
melyre n t. részvényesek ezennel ;

meghivatnak. i
Tárgysorozat:

\. Jegyzőkönyvvezető kiküldése 
és két részvényes felkérése a jegy­
zőkönyv hit élesítésébe.

2. Igazgatósági jelentés. Az 1931. 
évi zárszámadások előterjesztése,a 
felügyelő-hizottság jelentése és ha­
tározathozatal a felmentvény iránt.

3. Esetleges indítványok. 
Békéscsaba, 1935. május 9.

Az igazgatóság.
A t. részvényesek értesittetnek, hogy az 

1934. évi zárszámadások a vállalat hivatalos 
helyiségeben az alapszabályok 13. § a ér­
telmében kifüggesztettek és ott a hivatalos 
órák alatt bármikor megtekinthetők.

Tisztviselők, MÁV. altisztek, 
nyugdíjasok ügyeltébe!

Erzsébethelyen, a Bohn-téglagyárral 
szemben j

házhelyek j
kerülnekeladásra

igen kedvező fizetési feltételek meneti 
Érdeklődőknek felvilágosítást nyújt a j

Békésmegyci
Általános Takarékpénztár Rt.
..................... ....

Sport
Magyar-osztrák kézilabda 

mérkőzés Budapesten
Magyar osztrák válogatott női 

és férfi kézilabda mérkőzés szín­
helye lesz f. hó 12-én az öreg 
Millenáris pálya, hogy revanchot 
vegyenek egymáson a múlt évben 
Becsben játszott csapatok.

A múlt évben a férfi válogatott 
osztrák és a női válogatott ma­
gyar csapat szerezte meg a győ­
zelmet s a folyó évben mindkét 
csapat teljes felkészültséggel áll ki 
a nagy mérkőzésre.

A rendező Szövetség a legmér­
sékeltebb belépő jegyeket b-ocsáj- 
tolta ki és a hölgy nézők ennek 
is csak a felét fizetik, sőt ezen ki 
vül minden fizető ötvenedik be­
lépő kedves ajándékot kap.

A mérkőzések ideje: női válo­
gatott délelőtt fél 10 órakor, a 
férfi válogatott délelőtt fél 11 óra­
kor.

A Mezőberényi Textil és a CsAK j 
ma. csütörtökön délután edzőmér- j 
kőzést tart a Réthy-utcai sportle- | 
le pen fél 5 órai kezdettel.

Bíróvizsga lesz vasárnap Békés­
csabán. A jelöltek gyakorlati vizs­
gát tesznek.

Az aminoris BTE—GyAC bajnoki 
meccs ügyét az alszövetség dr. 
Uhrin András egyesbírónak osz­
totta ki elintézés céljából. Az ügyet 
szerdán este tárgyalta dr. Uhrin, 
úgyhogy az eredményről csak pén­
teken tudunk beszámolni.

Nagy fut balles eménye lesz vasár­
nap Békéscsabának. Vasárnap ke­
rül lejátszásra a CsAK-pályán a 
GyAC—MÁV bajnoki mérkőzés, 
amely hivatva van eldönteni az ez- 
évi alosztály bajnokságot.
A kiadásért lelelő«~ Uhrin János.

Budapest gyógy- és Iidillöhelyei felé
Ha ez a temérdek kincs nálunk lenne,a ,mi- Í"!^clB»uwi"Sem 

” mennének Idegen országba gyögyulas és üdülés céljáfcel
— mondja egy angol tábornok

díjmentesen megkapja a prospeklu, 
sokat és a lehető legrészletesebb 
egyéb!) információkat Budapest 
evógvbelveiről és üdülőhelyeiről.

A Budapesti Gyógy- és Üdülőhe­
lyi Bizottság nagyvonalú munkájá­
nak máris látszik az eredménye. 
Bár még a szezon elején vagyunk, 
de nap-nap után csoportosan ér­
keznek a gyógyulásra és üdülési c 
vágvó külföldiek Budapesti e, hog\ 
a földkerekségnek ebben az -egyik 
l egszebb városában felkel essek a 
csodatevő gyógyforrásokat és a ki­
merít belet len pesti szórakozási
program élvezése mellett egészsé­
gikéi is visszanyerjék.

A magyar fürdőügyek egy 
váló szakértője az idegeneknek er­
ről az örvendetes inváziójáról a 
következőket mondta munkatár­
sunknak: , „

— A Budapesti Gyógy- és üdülő­
helyi Bizottság nagyszerű propa- 
ganda-munkájának eredményc már
a
legvérmesehh

ki­

svéd, sőt izlandi vendégünk is ér­
kézéit. Valamennyien szemrehá­
nyás! lesznek nekünk hogv niiert 
nem kezdtük meg a propaganda­
munkál már évtizedekkel ezelőtt 
hiszen Budapestről eddig csak azt 
tudták, hogy gyönyörű a fekvése es 
tömérdek szórakozási lehetőségi L 
nvujt, de arról fogalmuk sem voll, 
hogy a Gondviselés a radioaktiv 
gyógyforrások egész sorával aján­
dékozta meg ezt a várost. Egy an- 

j go! tábornok, aki családjával együtt 
I oégy béllel ezelőtt súlyos rheum á- 
I vaf érkezeit ide, tegnap szószerint 
• ezeket mondta nekem:

«Valamennyiünket egészen elbii- 
! volt ez a város. Mikor a vonatról le- 
; szálltam: két botra Támaszkodó ag

Tőzsde
Valuták:

Angol font 16‘45—16 75
tOÜ Dollár 340 cO-344 60
100 Hollandi forint 231*25-233 25 
100 Német márka 136 00—137 60 
1G0 Cseh korone 14*15—14 35 
100 Dinár 7 80—8'30

Lira 2990-30 25
Gabonaárak:

? * »2 tívL

kezdei-kezdetén is felülmúlja a 
várakozásokat. Foly­

ton szaporodik a gyógyulási és üdü­
lési célból Pestre érkező külföldiek 
serege. Egvrc több idegen szó hang­
zik a világvárosi nívójú gyógyfür­
dőinkben, amelyeknek vize szinte 
valamennyi betegség gyógyítására, 
vagy legalább is jelentékeny enylii. 
lésére alkalmas. Vannak itt már a 
Távol-Keletről érkezeit japánok, 
hinduk, ceyloniak. Legutóbb Auszt­
rál iáhói, sőt a Fokföldről is érkez­
tek idegenek, akik elragadtatva nyi­
latkoznak fürdőink magas szinvo- 

csod álalos gyógy h at ás á

gaslyán 
gy óg y források 
nek

>olra Támaszkodó ag- 
voltani, de hála a budai 

üneményes ere j él­
és a magyar orvosoknak, már 

jóformán semmi bajom, visszanyer­
tem az egészségemet, életkedvemet, 
energiámat. 11 a nálunk Angliában 
Íven gyógyvizek lennének, ha en\-

’ ' ak-

77 kg. tv. búza
78 kg. tv. búza
79 kg. tv. búza
80 kg. tv búza 
Rozs
Takarmányár p&
Tengeri
Korpa
Zab
Sörárpa

Ferencváros!

16 25—56 55 
16 40—16 70
16 55-16 85 
16*70 -17*05 
11*20—11*35 
13 40—13*60 
13*25—13 40 
12*00-12 10 
14*00—14 25
17 00-18 C0 

sertés vásár:

nyi termeszei! kincsünk volna, 
kor a mi betegeink sohasem utaz­
nának gyógyulás és üdülés céljából 
külföldre, hanem otthon költenék 
el a pénzükéi.»

— Látja kérem — fejezte be nyi­
latkozatát informátorunk — a kül­
földiek felfedezték Budapestet és
most már a magyar közönségen, 
főleg a vidékeken a sor. hogy ők 
is rájöjjenek arra, amire az idege.naláról és quuíiuuu.^ őj—..... \ „ - ......

l ói Vem győznek belelni Budapest | nek mar rájöttek.
szépségével, úgy hogy kivétel nil- 1 >
kül valamennyi fürdővendég meg­
hosszabbítja itttartózkodását, külö­
nösen sok látogató érkezik Ameri­
kából, Franciaországból és Angliá­
ból. de a napokban számos spanyol, 
osztrák, olasz, belga, holland, dán,

X Budapesti Gyógy- és Üdülőhe­
lyi Bizottság Vigadó-tér 3. szám 
alatti Ízlésesen berendezed helyisé­
gei mindennap reggel 8-tól este /-ig 
nyitvaállnak az érdeklődők szá­
mára. Ha valaki vidékről levelező­
lapon érdeklődik, postafordultával

ggKgag&gftg Kgmim&sm* aes< ..v«?****s '**&******& *** |

M&VRUT aulébuszmesie
Éwényes 1934. öklébe? 7461

Békéscsaba—Gyula :
(N apóul a közlekedik.)

1250 ind. Békéscsaba „Csaba"-szátló érk. 10” 13*^
1315 érk. Gyula városháza ind. 10 "

Menetjegy: P V10 — Menettértijegy: P 1’90
Békéscsaba — Szar vas— Öcs öd :

(Csak hétköznap közlekedik. 
t330
t427
í 5->ü 
1557

Menetjegy, .
Menettértijegy

Arak Fiatal 48 56,
közép 64—67. nehéz 73 76

A békéscsabai piaci állatárak:
1935 máius 8.

Borjú kg-ként 45-55 i
Marha vágásra 30—36 „
Hízott sertés 48 o3 „
Sovány sertés 1 é pária 40—48. r 
Sovány sertés l/s é „ 20 —27 „ 
Sovány sertés kg-ként 32 40 í
Választott ffifclac párja 6—9 F
Hízott liba kg-ként 95 9_7 .•
Hízott ruca 90—95 „
Csirke rántani 140 130 ,,
Csirke sütni 1^0 1/0 ,
Tyuk S-l "
Pulyka y v «

; Gyöngy ívük "
Tojás darabja 4 2—0 „
Réti széna 7 00 8 v 0 F
Luceruaszéna 8 50—9 t u *
S/sizra » 2 v0 „
Takarmány szalma 4 00 ,

Békéscsabai terményárak:
1935 május 8

Piros 80
Takarmány arpe

Csöves tengeri 
Korp­

át
8*5
845

vy 1Koies
Tokra aő

16 00 — 16*20
1280 1300

13*00 
1260 
960

12 00—12 50 
14.00- 1600 
12 50—12 50 
18 50—í 8*50

ind. Békéscsaba „Csaba“-szálló érk. 807
érk. Kondoros ind. 710
érk. Szarvas ind. 620
érk. Öcsöd ind. 540

Kondoros P 2‘20, Szarvasra P 3-40, Öcsöd
P 3-80 „ P 5 50 ■<

P
P

4-40
7'—

Békéscsaba Meaöbcí-ény—SzegfcaSonn—Füzes- 
gy-yassnat—Bcjettyoujidii—Dsbreceo z

(Naponta közlekedik.)

6°° 1350 ind. Békéscsaba „Csaba''-szálló érk.
623 1348 érk. Békés ind.
639 1405 érk. Mezőberény ind.
732 5502 érk. Szeghalom ind.

1525 érk. Füzesgyarmat ind.
g49 érk. Berettyóújfalu p. u. ind.

1010 — érk. Debrecen Arany Bika-sz. ind.

1715 
16°7 
ló4« 
1531

7&7
739
72a
634
61Ó

1415 -I300 _
Helyi Vasút Rt.Berettyóújfalu p. u. és Debrecen között a Debreceni

autóbuszai közlekednek.
Békésre P V—, Mezőberénybe P V50, Szeghalomra P

P-----  P 2 50 „ P
Füzesgyarmatra P 3'80, B.-újfalura P 6'50, Debrecenbe P 

P6-70 .. P10-- . P

Menetjegy . •
Meneti értijegy . 
Menetjegy ‘ .
Menettértijegy .

3-20 
5-50 
7-50 

13’—
Szeghalom—Püspökladány:

(Csak hétköznap közlekedik.) 
ll30 ind. Szeghalom érk. 9“5
1245 érk. Püspökladány ind. 7f0 

Menetjegy: P 240 — Menettértijegy: P 3'90
Felvilágosítások a MAVAUT üzlet kezességnél: 

Békéscsaba, II., Ferenc Józsel-tér 2. Telelőn 233.

mmm mm

APRÓHIRDETETEK

AprÓhírdeté$®k irt tíz szóig hétközatp 4C 
rasár- ás 5**epaap 60 Bitói. Vrs- 

íag beiSvet siede» szó duplán szám. '■ 
Kérjük vidéki hirdetőinket, hogy s zirctU- 
árát R ezövffg beküldésével egyidejSbg U 
káldcai szíveskedjenek. A hiraetéseX ®i£ 

postabélycgb#*» is beküldhető.

Kiadó Uét»XObda utcai lakás azon
nal. IV., Nyárfa-u. 7. ^ ^

Sürgősen eladó egy 220 köbe. Puch mr 
kerékpár, kitűnő karban, 210 P. Tovább fi 
egy áramvonalas Chreisler 4 üléses csukcu 
autó, mely Békéscsabán megtekinthető a 
Subasitz fényezőnél. Levélcím : Kovács £ 
linkás Ferenc, Gyula.
Vennék 2 utcai, 1 előszobából álló háza: 
lehetőleg a VI. kerületben, negyedévi -vi 
pengős lefizetés mellett. Cim a kiadóban

Központban külöabejáratu szoba bútorozva 
vagy üresen kiadó. Garay-u. 14.

Per/ekí bejáró mindenes 
Kdcantit felveszek. Munkácsi-u. 9.

Nagy /égaackrény eladó, Uzle' 
fielyiaóg kiadó. Bővebbet a Madarán 
vendéglőben.
Bérbe Uercaek 3—4 szobás, kertes, 
egyedülálló házat, lehetőleg a hatodik ke­
rületben, azonnalra. Városháza 30.
Kiad** és nyomtatja a Körösvidót rí


